

# Артисты театра у колхозников

Недавно артисты Киргизского государственного драматического театра побывали в сельхозартели имени Кирова, Ивановского района. Они показали пьесу узбекского драматурга Рахимова «Журок сырлары» («Сердечные тайны»).

Это уже не первый выезд творческих бригад театра. В новом году на сценах сельских клубов в ряде колхозов

Панфиловского района прошли постановки пьес «Эгиз бала» («Близнецы»), «Тонкоруш» («Разлом»). Жители отдаленных районов нынче увидят пьесы Абдумомунова «Ашырбай», Джантошева «Баныбек», трагедию Шиллера «Коварство и любовь» и другие.

Сейчас театр работает над новой постановкой пьесы «Чудесный сплав».

КОМСОМОЛЕЦ КИРГИЗИИ

г. Фрунзе

— 9 ФЕВ 1958